

老人要住院 孩子要接送

居民分身乏术 “格格”伸出援手

本报讯(记者 李涛 通讯员 王姝卉)父亲住院需看护,孩子上下学得接送,可身边没帮手。两件事赶到一起,愁坏了居民。社区网格员主动帮忙带娃,解了燃眉之急。

张女士家住恒大滨河左岸,丈夫经常出差,孩子一年级。平时她要上班、做饭,还要负责接送孩子、辅导作业,每天很忙。最近,父亲从老家过

来,因心脑血管疾病住院治疗。不凑巧,丈夫在外地。

张女士向单位请了假,每天在学校、医院之间来回跑。有几次,她正给孩子做饭,医院就打来电话,说老人情况有点不好,需要家属过来。她叮嘱几句孩子,急匆匆赶到医院。几天下来,身心疲惫。

滨体社区网格员闫晓得知该情况

后,主动提出帮忙接送孩子。张女士原不好意思麻烦别人,可实在不能兼顾,于是答应。5月22日至24日,每天早上,张女士把孩子送到学校后就去医院,中午接送孩子的任务由网格员闫晓“接棒”。

中午,闫晓会准时等在校门口,把孩子接到自己家吃饭,再安排午休。下午2时许送到学校,5时许放学,她

先把孩子接到社区,下班再送到家,张女士正好也从医院回来。有了闫晓帮忙,张女士感觉轻松了许多,可以专心在医院陪护。

5月25日,丈夫从外地返回,闫晓的接送任务告一段落。夫妻俩很感动,特意到社区道谢。闫晓说:“这是举手之劳,也是我们应该做的。”

骗子来电忽悠 反被老人教育

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕)七旬老人接到陌生电话,对方自称“警察”,通知尽快来派出所。老人识破骗局,反过来教育对方:“年轻人,干点正事!”

家住智诚天和园小区的朱大娘,5月26日接到神秘电话,对方自称“警察”,以“银行卡涉及一起走私案”为由,要求老人马上到派出所配合调查。来电者言语严厉,还强调“若不配合会影响子女工作、上学。”

老人才听几句,就感觉到对方

的话术“似曾相识”,明白遇到了骗子。这种套路,社区网格员、辖区民警不止一次说过。“剧情”当即反转,“别再说了,我不相信!年轻人,干点正事!”老人打断对方,对着电话一通数落,以长辈的身份提醒对方不要走歪路。没料到碰到这种情况,电话那头沉默几秒后挂断。

老人叫来和泽苑社区网格员荣雅琴,讲述了事情经过。网格员一听,立即竖起大拇指夸赞:“大娘,这的确是骗局,您的警惕性真高。”

男子醉酒倒地 幸得警民帮助

本报讯(记者 申波 文/摄)小伙与同学小聚,两人喝下3瓶白酒后,小伙独自骑电动自行车离开,刚出饭店拐个弯,就摔倒在地,昏睡过去。见此情景,热心路人拨打了报警电话,并守候在现场。民警赶到,设法联系其家人,组织路人将男子抬上救护车。真是一人醉酒睡得沉,众人忙乱有爱心。

5月26日晚9时20分许,文兴路与兴华北街交叉口西北角的非机动车道上,一个骑电动自行车的小伙突然摔倒在地,电动自行车还砸在停在路边的一辆汽车上,在车门

上留下长长一道划痕。小伙倒地,仰面而躺,酣然入睡,一动不动。

夜间光线昏暗,如此躺在路面,很可能被过往的汽车或电动自行车碾压。热心路人发现后,试图叫醒这个小伙,但无任何反应。手机上锁,无法联系其家人。有目击者介绍,小伙刚从路边一家饭店出来就摔倒在地。在饭店门前,热心人找到与小伙喝酒的另一个年轻人,两人是同学关系,经这个年轻人介绍,两人喝了3瓶白酒,他也无法联系到同学的家人。

接到报警,公安民警迅速赶到现场。按照小伙所骑电动自行车的号牌,联系到了小伙的妻子。妻子慌乱,民警安慰她别太着急,警车上将她接至事发地。

急救人员也赶到现场,就在等待家属的过程中,仰面而躺的小伙突然开始剧烈呕吐,几乎造成窒息。一旁的急救人员经验丰富,立即上前干预,公安民警协助将小伙扶起坐住,使其顺利吐出。急救人员介绍,深度醉酒后无意识呕吐最可怕,若无人干预和帮助,极容易造成呼吸道窒息,很短时间即可造成无法挽回的后果。

几分钟后,在民警帮助下,小伙的妻子赶到现场,表示同意去往医院接受醒酒治疗。众人伸手,帮助将小伙抬上担架,送上救护车。

安全起见,民警还找到另外一个人,问清楚其住址,并要求他与家人取得联系。此人比较清醒,能说出住址,并与家人通话。至此,民警才放心离开。



亲子运动会 萌娃嗨翻天

本报讯(记者 周利芳 通讯员 武建英 文/摄)5月26日,郑村社区举办亲子运动会。运动场上,孩子们与家长共同参与、相互配合,现场洋溢着欢乐的氛围。

伴随着《运动员进行曲》,社区启智礼仪幼儿园的小运动员和家长们迈着矫健的步伐入场。比赛的号角吹响,“魔法转圈圈”“荡秋千”“逃离险境”等趣味游戏轮番开始,内容精彩纷呈,运动场变成了欢乐的海洋。“呼啦圈”游戏中,孩子们尝试不同玩法,挖

掘了幼儿钻、滚、跳、转等方法,激发了对体育运动的兴趣。奔跑的脚步、努力的汗水、家长和孩子们的欢笑声,形成夏日最美风景线。

幼儿园负责人表示,一份童心,一份陪伴,参与孩子成长是家长送给孩子最好的礼物,通过开展亲子运动会,增进了孩子和家长间的感情。

网格网事



助 听 器

西门子助听器
飞利浦助听器

- 品牌助听器,售后有保障
- 免费测听,免费试戴
- 购机折后送电池
- 购机折后送延保



世荣听力总部/山西客户服务中心
0351-3278000/3537100